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Прокуратурой  Шатковского района в истекшем периоде 2018 года проведена проверка
соблюдения  Территориальным отделом Управления Роспортебнадзора по
Нижегородской области в Лукояновском,  Б.Болдинском, Гагинском, Починковском,
Шатковском районах (далее – ТО Управления  Роспотребнадзора) требований
законодательства  о защите прав юридических и индивидуальных предпринимателей
при осуществлении  государственного контроля, в ходе которой выявлен факт
проведения органом  контроля внеплановой проверки юридического лица в отсутствие
законных оснований.

  

Так,  прокуратурой района установлено, что ТО Управления Роспотребнадзора в период
 2017 года по поступившему обращению о нарушении прав потребителя коммунальной 
услуги по водоснабжению в отношении  МУП  «Восход» инициировано проведение
внеплановой проверки. При  этом, как показали, результаты прокурорской проверки
установленный подп. «в»  п.2 ч.2 ст.10 Федерального закона от 26.12.2008 №294 – ФЗ
«О защите прав  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при
осуществлении государственного  контроля (надзора) и муниципального контроля»
(далее – Федеральный закон №294 –  ФЗ) порядок проведения соответствующих
контрольных мероприятий в  рассматриваемом случае был нарушен, поскольку при 
проведении в отношении МУП «Восход» внеплановой проверки по основанию нарушения
 прав потребителя, органом контроля вопрос о вынесении необходимого в таких  случаях
мотивированного представления о наличии достаточных оснований для  проведения
внеплановой проверки решён не был. 

  

Данное  нарушение в силу ст.20 Федерального закона №294 – ФЗ, относится к числу
грубых,  повлекшее за собой существенное ущемление прав и законных интересов 
хозяйствующего субъекта – МУП «Восход», что не допустимо.   

  

По  выявленным нарушениям прокуратурой района в отношении, сотрудника ТО
Управления Роспотребнадзора проводившего  в отсутствие законных оснований
рассматриваемую внеплановую проверку возбуждено административное дело по ч.1
ст.19.6.1  КоАП РФ (несоблюдение должностными лицами органов государственного
контроля  (надзора), осуществляющих контрольные функции требований
законодательства о  государственном контроле).

    Кроме того прокурором в адрес руководителя Управления Роспотребнадзора по
Нижегородской области внесено представление, которое рассмотрено и 
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удовлетворено. 
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